PYTANIA I ODPOWIEDZI

Szpital w Szczecinku Sp. z o.o.
Szczecinek, dnia 17.10.2013 r.

ul. Kościuszki 38

78-400  Szczecinek


Do wszystkich Wykonawców


Nr sprawy 24/2013


Nr ogłoszenia 2013-12-44-13


z dnia 13-09-2013

dotyczy: przetargu nieograniczonego na udzielenie Szpitalowi w Szczecinku Spółka z o.o. długoterminowego kredytu inwestycyjnego w kwocie 3.000.000,00 PLN.

Uprzejmie informujemy, że od uczestników postępowania wpłynęła prośba o wyjaśnienia:

1) W §2 ust. 5 projektu umowy, stanowiącym załącznik do SIWZ, zapisano, że warunkiem postawienia kredytu do dyspozycji Kredytobiorcy jest m.in. ustanowienie prawnego zabezpieczenia spłaty kredytu. Prosimy o wyjaśnienie, co Zamawiający przez to rozumie:

· wpisanie przez Sąd hipoteki księgi wieczystej, czy

· przedłożenie dowodu złożenia we właściwym sądzie rejonowym wniosku o wpis hipoteki wraz z dowodem uiszczenia opłaty sądowej od wniosku o wpis hipoteki?
Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że przez zapis w ww. paragrafie rozumie przedłożenie dowodu złożenia we właściwym sądzie rejonowym wniosku o wpis hipoteki wraz z dowodem uiszczenia opłaty sądowej od wniosku o wpis hipoteki.
2) Czy Zamawiający potwierdza, że:

· na moment podpisania umowy kredytu Zamawiający podpisze z Bankiem cesji praw z polisy ubezpieczeniowej nr E-E 000341,

· po zakończeniu inwestycji ubezpieczy całą nieruchomość od zdarzeń losowych w wysokości nie niższej niż kwota kredytu i dokona cesji praw na rzecz Banku?
Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że podpisze z Bankiem cesję praw z polisy ubezpieczeniowej E-E 000341.

Zamawiający potwierdza, że z chwilą uzyskania odbiorów końcowych ubezpieczy całą nieruchomość od zdarzeń losowych w wysokości nie niższej niż kwota kredytu i dokona cesji praw na rzecz Banku.

3) Czy Zamawiający potwierdza, że koszt inwestycji wynosi:

· ogółem 16.190.017,68 w tym odsetki i prowizje od kredytu w łącznej wysokości 376.229,72 zł,
· do rozliczenia z Bankiem 15.813.747,96 zł (pomniejszone o wydatki związane z obsługą kredytów)?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zgodnie z załącznikiem: załącznik - poprawiony zamieszczonym na BIP 2013-10-17 07:54:31 koszt inwestycji ogółem wyniesie 16.195.921,68 zł wraz z odsetkami i prowizjami. Do rozliczenia z bankiem kwota 15.819.691,96 zł.
4) Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby umowa kredytu zawarta została na szablonie obowiązującym w Banku, z uwzględnieniem zapisu projektu umowy, stanowiącej załącznik do SIWZ?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
5) Czy wobec przesunięcia terminu składania ofert, przesunięciu uległ również termin wnoszenia wadium.

Odpowiedź: W związku z przesunięciem terminu składania ofert, przesunięciu uległ również termin wnoszenia wadium do dnia 04.11.2013 r. do godziny 12:00.
